
Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

САЛАТЫ 

КАПРЕЗЕ 1 600 

сезонные томаты, моцарелла буффало, базиликовое песто,  

ростки базилика (260 г) 

САЛАТ ЦЕЗАРЬ 1 150 

соус цезарь, пармезан, хрустящий бекон, крутоны (200 г) 

с курицей (300 г) 1 500 

с креветками (300 г) 1 700 

БОЖЕСТВЕННЫЙ САЛАТ 1 600 

авокадо, зеленые ростки, молодой шпинат, малина, зеленое яблоко, 

кедровые орехи, грецкие орехи, заправка из авокадо и кунжута (250 г) 

СЭНДВИЧИ 

СЭНДВИЧ С ЛОСОСЕМ 1 600 

копченый лосось, сливочный сыр, авокадо, томаты (300 г) 

КЛУБНЫЙ СЭНДВИЧ «НЕГЛИНКА» 1 600 

курица на гриле, жаренное яйцо, бекон, сыр чеддер  

томаты, листья салата (300 г)  

ЧИЗБУРГЕР 1 950 

мраморная говядина, карамелизованный лук, сыр чеддер  

томаты, бекон, листья салата (400 г) 

для сендвичей можно выбрать на выбор картофель фри или микс салат  

ИКРА 

осетровая икра (57/125г)  19 000/36 000 

икра лосося (50/100г)  2 000/3 500 

подаётся с кондиментами и блинами 

 

 

 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

СУПЫ 

ТОМ ЯМ 1 600 

креветки, грибы, лук, сок лайма, лимонник, чили (450 г) 

БОРЩ 950 

куриный бульон, говядина, свекла, капуста, картофель 

бриошь с чесноком, сметана (300 г) 

ПАСТА И ПИЦЦА  

СПАГЕТТИ БОЛОНЬЕЗЕ 1 600 

рагу из говядины домашнего приготовления,  

сыр пармезан реджано (240 г) 

ПЕННЕ АРАБИАТТА 1 400 

соус с томатами черри, чилли, чеснок, 

сыр пармезан реджано (240 г) 

МАРГАРИТА 1 400 

томаты, сыр моцарелла, свежий базилик (320 г) 

ДЬЯВОЛА 1 700 

сыр моцарелла, острая салями из говядины, 

томаты черри, рукола, сыр пармезан (400 г) 

ОСНОВНОЕ БЛЮДО 

ДОМАШНИЕ ПЕЛЬМЕНИ 1 550 

куриный бульон, сметана, зеленый лук (250 г) 

НАСИ ГОРЕНГ 

индонезийский жаренный рис с курицей и яйцом, арахисовый соус (360 г)  1 700 

 

 

 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

ДЕСЕРТЫ 

АССОРТИ СЫРОВ 2 300 
сыры из козьего и коровьего молока (160 г) 

КЛАССИЧЕСКИЙ ТИРАМИСУ 950 

сыр маскарпоне, эcпрессо, 

итальянское печенье савоярди, какао пудра (150 г) 

ТЕПЛЫЙ ШОКОЛАДНЫЙ ТОРТ 950 
теплый шоколад и мед, ванильное мороженое (240 г) 

МОРКОВНЫЙ ТОРТ 950 

крем сыр филадельфия, апельсин, коричневый сахар,  

жаренные грецкие орехи (160 г) 

СЕЗОННЫЕ ФРУКТЫ 1 900 
ассорти сезонных фруктов (250 г) 

СВЕЖИЕ ЯГОДЫ 2 800 

ассорти ягод, взбитые сливки (220 г) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

КОКТЕЙЛИ НА ОСНОВЕ КОНЬЯКА АРАРАТ 
ВОСКЕАТ          1 500 
арарат абрикос, пюре из маракуйи, амаретто, юдзу (75 мл) 

ЧЕРЧИЛЛЬ 1 500 
арарат кофе, мартини россо, 

водка настоянная на кофейных зернах (80 мл) 

НЕГЛИННАЯ 4 1 500 
арарат абрикос, яичный белок, 

персиковый ликёр, лимонный сок, сахар (210 мл) 

ЭРЕБУНИ 1 500 

коньяк арарат настоянный на сушёном манго, 

манго ликёр, коксовая пена, ликёр cointreau (65 мл) 

ВИШНЕВЫЙ САД 1 500 

арарат вишня, какао ликёр, вишневый сироп, 

лимонный сок, яичный белок (100 мл) 

 

КЛАССИЧЕСКИЕ КОКТЕЙЛИ 
НЕГРОНИ 2 300 
джин, мартини россо, кампари (90мл) 

МОХИТО 1 500 
havana club 3 y.o, сок лайма, мята, сахар, содовая (140мл) 

АПЕРОЛЬ ШПРИЦ 1 500 
aperol, просекко, содовая (210мл) 

ЛОНГ АЙЛЕНД АЙС ТИ  2 000 
водка русский стандарт, джин beefeater, текила olmeca silver  

ром havana club 3, ликёр cointreau, кока-кола, лимонный сок (190мл) 

КРОВАВАЯ МЭРИ  1 800  

водка русский стандарт, томатный сок, лайм, сельдерей,  

красный табаско, ворчестер, соль, перец   (200 мл)                                                                                                          
  

 

 

 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

ВОДКА (50мл) 

absolut 1 000 

belvedere 1 000 

beluga 900 

beluga gold line 1 300 

kremlin award 900 

ohanyan ice 1 200 

onegin 1 000 

organika life bio 1 200 

russian standard original 700 

russian standard platinum 750 

imperia by russian standard 1 200

 

АРМЯНСКАЯ ВОДКА (50мл) 

mulberry silver 1 200 

mulberry gold 1 400 

cornel  1 300 

 

МОРУС (50мл) 

morus apricot  1 300 

morus peach  1 300 

morus cornel  1 300 

 

 

 

 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

ТЕКИЛА И МЕСКАЛЬ (50мл) 

arette extra anejo 4 500 

olmeca blanco 1 100 

olmeca gold  1 100 

volcan de mi tierra blanco 1 500 

 

ДЖИН (50мл)  

beefeater 1 000 

bombay sapphire 2 000 

gin mare 2 600 

hendricks 3 500 

monkey 47 4 200 

roku gin 2 600 

tanqueray ten 2 000 

the botanist  2 500 

 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ (50мл)  

ardbeg wee beastie 5 yrs 1 300 

ardber uigeadail cask strength 2 200 

balvenie 12 yrs 2 800 

bunnahabhain 18 yrs 6 800 

glenmorangie signet 5 000 

glenmorangie grand vintage malt 1996 14 500 

the glenlivet 12 yrs 1 600 

the glenlivet 18 yrs 3 900 

the glenlivet 25 yrs 8 000 

glenfiddich 12 yrs 2 500 

glenfiddich 15 yrs 4 200 

glenfiddich 18 yrs 4 800 

laphroaig 25 yrs 9 000 

the macallan 12 yrs triple cask or double cask 4 500 

the macallan 18 yrs triple cask or double cask 6 500 

the macallan 25 yrs 32 500 

the dalmore cigar malt reserve 6 000 

oban 14 yrs 2 500 

talisker 10 yrs 2 000 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

ШОТЛАНДСКИЙ ВИСКИ (50мл) 

ballantine’s finest 900 

ballantine’s 12 yrs 1 300 

chivas regal 12 yrs 2 000 

chivas regal XV yrs 2 500 

chivas regal 18 yrs 3 800 

royal salute 21 yrs 5 800 

chivas regal ultis pure malt 6 000 

johnnie walker black label 1 500 

johnnie walker blue label 8 000 

БУРБОН (50мл) 

jack daniel’s 1 200 

jim beam  1 100 

maker’s mark 1 500 

 

ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ (50мл) 

bushmills single malt 16 yrs 3 500 

jameson 6 yrs 1 200 

the irishman 12 yrs single malt 3 000 

ЯПОНСКИЙ ВИСКИ (50мл) 

nikka taketsuru pure malt 3 300 

 

 

 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

КОНЬЯК (50мл) 

frapin v.s.o.p 2 800 

hennessy x.o 5 500 

hennessy james 4 200 

hennessy paradis 22 000 

hennessy paradis imperial 58 500 

hennessy richard 75 000 

hine cigar reserve 5 000 

martell v.s.o.p 2 800 

martell x.o 5 500 

rémy martin v.s.o.p 2 800 

rémy martin x.o 8 000 

rémy martin louis XIII 75 000 

tesseron lot 90 4 500 

АРМАНЬЯК (50мл)  

chateau de laubade xo 3 000 

darroze 1971 9 000 

 

КАЛЬВАДОС (50мл)  

marquis de motdidier vs 1 500 

roger groult 8 yrs 3 300 

boulard xo 4 000 

 

 

 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

АРМЯНСКИЙ КОНЬЯК (50мл) 

ararat 5 * 850 

ararat akhtamar 10 yrs 1 500 

ararat otborniy 2 000 

ararat dvin 10 yrs 2 500 

ararat vaspurakan 15 yrs 3 000 

ararat nairi 20 yrs 3 500 

ararat aznavour 25 yrs 5 500 

ararat erebuny 30 yrs 20 000 

ararat erebuny 50 yrs 35 000 

ararat erebuny 70 yrs 75 000 

tsar tigran 7 yrs 1 200 

tsar tigran 15 yrs 2 000 

tsar tigran 30 yrs 8 000 

АРМЯНСКИЙ АБРИКОСОВЫЙ БРЕНДИ (50мл)  

apricot brandy, getnatoun 2 500 

ПИСКО (50 мл) 

mistral especial 1 200 

 

 

 

 

 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

РОМ (50мл) 

angostura 1787 aged 15 yrs 3 500 

bacardi light 1 100 

bacardi black 1 100 

havana club 3 yrs 1 200 

havana club 7 yrs 1 500 

the kraken black spieced 1 700 

zacapa centenario xo  4 500 

 

КАШАСА (50мл)  

cachaça 51 1 100 

velho barreiro 1 500 

ГРАППА (50мл) 

berta tre soli tre 2011 4 500 

il moscato di nonio 2 000 

sassicaia-poli 4 yrs 4 500 

 

ПОРТ (60мл) 

graham’s late bottled vintage 2015 1 500 

noval, tawny 20 y.o. 4 500 

warre’s ruby port 1 100 

warre’s fine white port 1 100 

 

 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

ХЕРЕС (60мл) 

inocente fino, valdespino 1 500 

contrabandista amontillado, valdespino 1 600 

el candado pedro ximenez, valdespino 1 700 

САКЕ (100мл) 

umenishiki ginjo tuuno 2 000 

kaiyun tokubetcu dzyunmai 2 500 

АПЕРИТИВЫ (60мл) 

campari, martini (rosso, bianco, extra dry) 900 

lillet blanc, ricard 900 

1 100 

ЛИКЁРЫ (50мл) 

absinthe, aperol, amaro ulrich, amaretto, baileys, branca menta, beluga hunting berry, 

chartreuse, cointreau, floc de gascogne, fernet branca, grand marnier, italicus, 

jägermeister, kahlúa, limoncello, malibu, montenegro, sambuca   

 

 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

ПИВО 

СВЕТЛОЕ ПИВО 

kilikia, armenia (500мл) 1 100 

asahi, super dry, japan (330мл) 1 200 

budweiser budvar, czech (330мл) 950 

corona extra, mexico (355мл) 1 000 

НЕФИЛЬТРОВАННОЕ ПИВО  

tsingtao wheat, china (330мл) 950 

ТЁМНОЕ ПИВО  

guinness foreign extra stout, ireland (330мл) 1 200 

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ПИВО

clausthaler, germany (330ml) 1 100 

РАЗЛИВНОЕ ПИВО  (330мл) (500мл) 
bavaria, holand 800 1 200

 

 

 

 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

ШАМПАНСКОЕ И ИГРИСТОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ  (150мл) 

CHAMPAGNE / ШАМПАНСКОЕ 

lanson le rosé, brut 7 000 

moët & chandon imperial, brut 4 600 

ШАМПАНСКОЕ  БУТЫЛКА (200 мл) 

lanson, brut 8 500 

pommery, brut 8 500 

ИГРИСТОЕ ВИНО 

cremant de bourgogne rose, andre delorme, france 1 700 

prosecco di valdobbiadene, ruggeri, italy 1 900 

cava castell llord, bodegas jaume serra, spain 1 000 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

БЕЛОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ  (150мл) 

РОССИЯ 

2021 sauvignon blanc, gai-kodzor, krasnodar region 900 

АРМЕНИЯ 

2017 koor voskehat, highland cellars, vayots dzor 1 500 

ФРАНЦИЯ 

2020 chablis, jean-marc brocard, burgundy 2 500 

2017 muscadet sèvre & maine, marc brédif, loire  1 700 

ИТАЛИЯ 

2020 moscato d’asti, vigna senza nome, braida, piedmont 2 000 

2021 pinot grigio, russiz superiore, friuli 3 000 

2021 vermentino villa solais, cantina santadi, sardegna   1 700 

ГЕРМАНИЯ 

2021 riesling dry, nik weis, mosel 2 000 

ЧИЛИ 

2020 chardonnay reserva takun, vina caliterra, central valley  1 000 

НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ 

2019 sauvignon blanc, chapel peak, marlborough 3 500 

 

РОЗОВОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ (150мл) 

ИТАЛИЯ 

2021 pfefferer pink, colterenzio, alto adige 2 500 

 

 

 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

КРАСНОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ  (150мл) 

АРМЕНИЯ 

2010 lusarev, vayots dzor  800 

2016 koor, areni/khndokhni, highland cellars, vayots dzor 1 500 

ФРАНЦИЯ 

2018 côtes-du-rhône, e. guigal, rhône 2 000 

2021 syrah, le grand noir, languedoc-roussillon 1 100 

ИТАЛИЯ 

2018 chianti classico riserva, san felice, tuscany 2 700 

2019 riparosso montepulciano d’abruzzo, illuminati, abruzzo 1 700 

АВСТРАЛИЯ 

2013 cabernet sauvignon, merlot, cape mentelle, margaret river 2 000 

ЧИЛИ 

2019 merlot reserva takun, vina caliterra, central valley 1 000 

АРГЕНТИНА 

2020 malbec, luigi bosca, mendoza 2 000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

ГАЗИРОВАННАЯ И НЕГАЗИРОВАННАЯ ВОДА 

jermuk, armenia (330мл)  650 

san benedetto, italy (250мл/750мл)  650 1 100 

tassay, kazakhstan (750мл) 850 

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ (220мл) 

апельсин, грейпфрут, яблоко, морковь  900 

ананас  1 300 

гранат  2 200 

 

СОКИ ИЗ АРМЕНИИ (220мл) 

персик  650 

облепиха  650 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ 

coca-cola, coca-cola zero, sprite, fanta (330мл) 650 

tonic water, ginger ale (250мл) 650 

red bull (250мл) 650 

 

КОФЕ 

ристретто (20мл) 500 

эспрессо (40мл) 550 

двойной эспрессо (80мл) 550 

свежесваренный кофе (150мл) 550 

армянский кофе (80мл) 550 

кофе латте (200мл) 600 

капучино (150мл) 600 

маккьято (80мл) 500 

горячий шоколад (200мл) 600 

матча латте (200мл) 600 

 
все виды кофе могут быть приготовлены без кофеина, на обезжиренном, соевом или 

миндальном молоке 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ 250мл/500мл 700          1 400 

ЭРЛ ГРЕЙ 

ароматизированный чай с калабрийским бергамотом, 

простота и надежность даже для искушённого ценителя 

АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК 

смесь трех сортов из ассама, дарджилинга и цейлонского чая -  

отличное начало дня даже ранним утром 

АССАМ СУПЕРИОР 

чай из отборных чайных листьев,  

наслаждение в любое время суток, особенно с каплей молока  

ДАРДЖИЛИНГ 

элитный чай дарджилинг с высокогорья гималаев, легкий и ароматный 

 

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ 250мл/500мл 700          1 400 

ЖАСМИН 

зеленый чай с цветками жасмина  

СЕНЧА 

освежающий аромат и фруктовая нотка с легкой овощной горчинкой 

МОЛОЧНЫЙ ООЛОНГ 

яркий молочно-ванильный вкус и богатый аромат 

 

ТРАВЯНОЙ ЧАЙ 250мл/500мл 700          1 400 
ЦВЕТЫ РОМАШКИ 

успокаивающий чай с нотками цитруса и легкой горчинкой  

УРТС 

армянский чай с чабрецом 

ИМБРИРНЫЙ 

пряный и вдохновляющий вкус 

СВЕЖАЯ МЯТА 

великолепный вкус свежей мяты успокаивает на протяжении всего дня 
 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

ФРУКТОВЫЙ ЧАЙ 250мл/500мл 700          1 400 

ФРУКТОВЫЙ САД 

бленд цветов гибискуса, шиповника, апельсиновой цедры, персика и груши 

ОБЛЕПИХОВЫЙ 

оздоравливающий и согревающий  

БРУСНИЧНЫЙ 

брусника, мята, малиновое варенье, корица 

 

 

 


